
Scenariusz lekcji bibliotecznej on-line 

Typ szkoły: szkoła podstawowa 

Temat lekcji: Wizyta w iteatrze - obejrzenie spektaklu pt. „Psiakość”. 

Klasa (przedział klasowy): 4-6 

Przewidywany czas zajęć: 35 minut 

Cele lekcji 

Cele ogólne: 

1. zapoznanie z pojęciami związanymi z teatrem interaktywnym, 

2. rozwijanie umiejętności wyrażania własnego zdania, uwrażliwienie na los 

zwierząt. 

Cele operacyjne 

Uczeń: 

1. umie wyjaśnić poznane już pojęcia dotyczące teatru interaktywnego, 

2. umie wyrazić opinię na temat obejrzanego spektaklu. 

Metody nauczania: 

1. ćwiczenia interaktywne, 

2. praca plastyczna. 

Formy pracy: 

1. indywidualna. 

Środki dydaktyczne: komputery z dostępem do Internetu, strona internetowa, 

internetowy słownik języka polskiego. 

PRZEBIEG ZAJĘĆ 

Część wstępna (20 min.) 

W zależności od formy komunikacji on-line z uczniami nauczyciel serdecznie wita 

uczniów i podaje temat lekcji: Wizyta w iteatrze - obejrzenie spektaklu „Psiakość” oraz 

jej cele. Po krótkim wprowadzeniu w temat nauczyciel prosi, aby uczniowie otworzyli 

stronę internetową i obejrzeli spektakl, a następnie wyrazili opinię na jego temat: 



https://iteatr.tvp.pl/47840111/psiakosc 

Część główna (10 min.) 

Nauczyciel prosi uczniów o odszukanie w internetowym słowniku języka polskiego 

haseł: opinia i ocena i zapoznanie się z nimi. 

Następnie prosi uczniów o napisanie w zeszycie krótkiej wypowiedzi, w której uczeń 

wyrazi opinię na temat obejrzanego spektaklu. 

Podsumowanie: (5 min.) 

Na zakończenie zajęć nauczyciel prosi uczniów o wykonanie pracy domowej w formie 

rysunku: Moje ulubione zwierzę. 

Netografia: 

Spektakl „Psiakość” [Przeglądany 11.08.2021] Dostęp z: 

https://iteatr.tvp.pl/47840111/psiakosc 

Autor scenariusza: Agnieszka Białecka 
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